
Decemberi eseményekDecemberi események
november 24- december 15. Adventi gyertyagyújtás 

Az adventi várakozást hétfő reggelenként áhítatokkal, közös énekléssel és
gyertyagyújtással hoztuk közelebb a gyerekekhez. 

A négy alkalommal az 1. osztály, a 6., 7. és 8.. osztály tanulói karácsonyi dalokat
énekeltek.

Köszönjük szépen Horváthné Tóth Melinda virágkötőnek az adventi koszorú
felajánlását, mely az ünnepi időszakban díszítette az aulát.

December 1. és 8. Karácsonyi workshop
Az előzetesen meghirdetett workshopra közel 90 gyerek jelentkezett és

összesen 150 ajándéktárgyat készített el pedagógusaink segítségével. A nagy
érdeklődésre való tekintettel két délután valósítottuk meg a foglalkozást. ahol

226.000 Ft gyűlt össze. Ezt az összeget a Diákpresbitérium által szervezett
sportnapra fogjuk fordítani. 

December 5. Mikulás
Iskolánkba is ellátogatott a Mikulás és minden diákunkat ajándékkal lepte meg,

az osztályközösségek pedig dallal és énekszóval köszöntötték őt és
krampuszait. A programot a Diákpresbitérium szervezte és Madocsa Község

Önkormányzata támogatta.

December 12. Adventi dalok
Az iskola énekkara adventi dalcsokorral köszöntötte az időseket és a Nyugdíjas

Klub tagjait. Felkészítő tanáruk Balázsné Taczman Mária. 

December 14. Családi Istentisztelet
A karácsonyi Istentiszteleten a 2. osztály szolgált Dömötörné Göttinger Eszter

osztályfőnök felkészítésével. Az óvodás hittanosok és a kórus műsora tette még
meghittebbé az ünnepvárást, akik ajándékcsomagot vehettek át az alkalom

végén.

December 19. Adventi csendesnap
A téli szünet előtti utolsó tanítási napon diákjaink a közelgő ünnepre

készülődtek tanítóik, tanáraik vezetésével. Az aulában közös áhítaton vettek
részt, majd a felső tagozatosok Szűcs Sándor lelkész, generációkutató

előadását hallgathatták meg, míg a kisebbek a szigetszentmiklósi Mesevarázs
Társulat Aprócska csoda című színdarabját tekintették meg. A délelőtt során az
osztályközösségek pedagógusaik vezetésével játékos formában, beszélgettek

és kreatív tevékenységek folytattak. A csendesnap központi témáját Jézus
személye és cselekedetei adták. A foglalkozásokat követően nap zárásaként az

osztályok együtt ünnepeltek, bemutatták a munkáikat, megosztották egymással
a megszerzett ismereteiket és közös áhítattal zártuk a napot.

December 20. - január 4. Téli szünet


